
             

                         

O pivovari Carlsberg Croatia  

Carlsberg Croatia kao dio danske pivarske grupacije Carlsberg najdinamičnija je i najmodernija pivovara u Hrvatskoj 

koja predvodi hrvatsku industriju piva postavljajući primjer snažnog rasta. Svojim odgovornim ponašanjem ujedno 

postavlja primjer za poslovanje u skladu s najvišim standardima zaštite okoliša. Stoga je u 2004. primila ISO 

certifikate za standarde zaštite okoliša i kvalitete ISO 9001 i ISO 14001, a 2008. godine i ISO 22000 za integrirani 

sustav upravljanja sigurnošću hrane.  Takoñer, kompanija 2005. godine prima certifikat "Poslodavac Partner" za 

izvrsnost u upravljanju ljudskim resursima. Misija pivovare Carlsberg Croatia posve je jednostavna: povezati ljude te 

poboljšati kvalitetu života pomoću svojih proizvoda i brendova. Udio koji Carlsberg Croatia ostvaruje na domaćem 

tržištu iznosi oko 16 posto te bilježi kontinuirani rast i danas je treća pivovara na hrvatskom tržištu. Asortiman 

proizvoda sastoji se od internacionalnih, regionalnih i lokalnih pivskih brendova – Carlsberg, Tuborg Green, Pan i Kaj, 

te energetskog napitka Battery. Carlsberg Croatia uvoznik je i distributer za Budweiser Budvar, Guinness i Kilkenny. 

 

 

 

Predstavljeni dobitnici „Zelene stipendije Carlsberga Croatia“  

Stipendije, u ukupnom iznosu od 70.000 kuna, za svoje su znanstveno-ekološke 

projekte dobili Sanja Perinović, Jelena Puñak, Magda Sindičić i Tomislav Kos.  

Koprivnica, 11. studenog 2008. – U upravnoj zgradi koprivničke pivovare danas su 

predstavljeni dobitnici „Zelene stipendije Carlsberga Croatia“, jedinstvenog znanstveno-

ekološkog projekta u Hrvatskoj. U skladu s politikom društveno odgovornog poslovanja, 

koja na prvo mjesto stavlja zaštitu okoliša, kompanija Carlsberg Croatia dodijelila je četiri 

stipendije u ukupnom iznosu od 70.000 kuna. Jedinstvenost ovih stipendija je u tome što 

su namijenjene znanstvenim novacima, koji rade na sveučilištima i znanstvenim 

institucijama u Hrvatskoj, kao nositeljima projekata.  

Tako su stipendije dobili Sanja Perinović s Kemijsko-tehnološkog fakulteta u Splitu, 

Jelena Puñak s Instituta društvenih znanosti „Ivo Pilar“, Magda Sindičić s 

Veterinarskog fakulteta u Zagrebu i Tomislav Kos s Agronomskog fakulteta u Zagrebu.  

 „Zelena stipendija Carlsberga Croatia nastavak  je Carlsbergove tradicije 

zaštite okoliša i ulaganja u znanost. Ponosni  smo  što ovim projektom naša 

kompanija pomaže mladim hrvatskim znanstvenicima u realizaciji njihovih 

ekoloških projekata te im želimo mnogo uspjeha u daljnjem radu“, rekao je 

Thomas Kure Jakobsen, predsjednik Uprave Carlsberga Croatia. 
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Partneri na projektu su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za zaštitu 

okoliša i predstavništvo B.EN.A-e u Hrvatskoj, čiji su predstavnici ujedno bili i članovi 

prosudbene komisije koja je odabrala stipendiste.  

 

 
Kontakt: 
Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću, tel: 01 24 04 350, fax: 01 24 04 351, 
mob:099 31 21 735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr   

Marko Propadalo, stariji savjetnik, Media Val – Agencija za komunikacijski menadžment 
tel: +385 1 39 90 673, fax: +385 1 36 90 671, mob: +385 98 380 237,  
e-mail: marko.propadalo@media-val.hr 


